



Pojistná smlouva č.	7730650417
Kód produktu	ZZ
Pojistný rok	od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024
IČO	62156489



Mendelova univerzita v Brně
 Zemědělská, Agronomická fakulta, budova C, 1
 613 00 BRNO 13

Praha 1. 6. 2024

Rekapitulace stavu

u pojistné smlouvy č. 7730650417 k datu 31. 5. 2024

Na základě provedené změny byl aktualizován dokument Rekapitulace, který zobrazuje stav pojistné smlouvy k výše uvedenému datu a je zároveň podkladem k zaplacení pojistného pro aktuální pojistný rok. Žádáme Vás o včasné zaplacení pojistného podle termínů uvedených v Tabulce 2.



Přehled aktivních a ukončených pojištění

Tabulka 1a – Přehled pojištění, která jsou od výše uvedeného data sjednána v pojistné smlouvě. Další informace o těchto pojištěních jsou uvedeny v pojistné smlouvě.

V Tabulce 1a jsou uvedeny informace o sjednaných pojištěních včetně ročního pojistného.

Roční pojistné – výše ročního pojistného uvedená v Tabulce 1a je stanovena pro jeden pojistný rok, tj. 12 měsíců.

Tabulka 1a byla aktualizována, proto došlo ke změně hodnot v řádku Celkem v Kč. Důvodem aktualizace bylo smluvní ujednání nebo Vaše žádost.

Roční pojistné - jeho výše uvedená v Tabulce 1a odpovídá pojistnému za dané pojištění pro 12 měsíců, tj. jeden pojistný rok. Nedošlo-li na daném pojištění v průběhu pojistného roku ke změně, výše ročního pojistného se nemění. Pokud dané pojištění bylo upravováno, odpovídá uvedená výše ročního pojistného právě aktuálnímu stavu tohoto pojištění (tedy částce, která by pojišťovně náležela, pokud by pojištění v tomto stavu trvalo celý pojistný rok).

Aktuální pojistné pro pojistný rok je pojistné za příslušné pojištění, které je předepsáno s ohledem na dobu trvání tohoto pojištění v pojistném roce a na případné změny provedené v tomto pojištění v průběhu pojistného roku.

Tabulka 1a - Přehled aktivních pojištění

Pořadové číslo pojištění v pojistné smlouvě	Název pojištění	Roční pojistné v Kč ²	Sleva za propojištěnost v Kč ¹	Roční pojistné celkem v Kč	Aktuální pojistné pro pojistný rok v Kč
1	Pojištění plodin	190 579,03			
3	Pojištění plodin	942 940,08			
4	Pojištění zvířat	346 780,80			
Celkem v Kč					1 450 696
Celkové pojistné za pojistnou smlouvu zaokrouhlené a upravené na dělitelnost počtem splátek v Kč					

¹ Sleva za propojištěnost – výše přiznané slevy za propojištěnost je závislá na počtu platných pojištění v pojistné smlouvě.

² V ročním pojistném je u pojištění plodin uplatněna případná bonifikace.

Pojistné v jednotlivých sloupcích je zaokrouhleno na 2 desetinná místa a v posledním sloupci na celé Kč.

Tabulka 1b – Přehled pojištění, která byla v aktuálním pojistném roce ukončena.

Tabulka 1b – Přehled ukončených pojištění

Pořadové číslo pojištění v pojistné smlouvě	Název pojištění	Roční pojistné v Kč	Pojistné za dobu trvání pojištění v Kč
-	-		
Celkem v Kč			



Přehled splátek pojistného

Tabulka 2 – Přehled splátek, jejich datum splatnosti a výše pojistného.

Splátky pojistného musíte zaplatit v částkách a termínech uvedených v Tabulce č. 2. Platte prosím na stanovený účet a uveďte správný variabilní symbol, který najdete v části **Způsob úhrady pojistného**.



Způsob úhrady pojistného

V pojistné smlouvě byla provedena změna s vlivem na pojistné. Tuto změnu pojistného jsme započítali v nejbližší pravidelné splátce.

Tabulka 2

Datum splatnosti	Výše splátky pojistného v Kč	
	Stav před provedenou změnou	Aktuální stav
31. 5. 2024		
30. 9. 2024		
Celkem v Kč		



Způsob úhrady pojistného

Bankovním převodem

Číslo účtu

246246/5500

Variabilní symbol

7730650417

 **Máte dotazy?**

Zeptejte se svého pojišťovacího zprostředkovatele ze společnosti 

Děkujeme, že jste s námi, a přejeme příjemný den.

Generali Česká pojišťovna a.s.

